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Dinya saglik érgitl yas dilimlerini agagidaki tabloda belir-
tilen sekilde agiklamistir.

0-17 Yas Ergen

18 - 65 Yas | Geng

66 ~ 79 Yas | Orta Yasli C Q? .P‘

80-99 Yas | Yash

Yaglar tam sayi olan Ekin, Mustafa, Can ve Samet'in yasg-
lar ile ilgili su bilgiler verilmistir.

avebdir C gn= 2 Ma§ o-1b
Il. Mustafa geng dilimde olup yasi 2— dir. —b

b=
—
lIl. Ekin yagh diliminde olup a2 yaslndadur -—3 E i @

I. Samet ve Can ergen dilimde olup yaslari sirasiyla I l 5'
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1) A en buyik Gg¢genin bir kogesi olacak.

2) |BC| = 1 olacak.
3) |AB| < |BC| < |AC| olacak.
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Ogretmen Pinar

VA: A'nin karekdkinden kiucuk en blyik tam say!.
Y A: A'nin karekokinden blylk en kuguk tam say!.
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\/ . Q- Z kiimesi tam say! olmayan rasyonel sayilarin
kimesidir.

\/II. R - () kimesi irrasyonel sayilar kiimesidir.

\/ . N —Z* kimesinin eleman sayisi 1'dir.

T-0-I
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®

lA Her tam sayi bir gercek sayidir. 9 2
\/ Il. Bazi rasyonel sayilar bir tam sayidir. "3" G.Z, I¢z

lll. irrasyonel sayilar kiimesi rasyonel sayilar kiimesinin
bir alt kimesidir.

T G

Ae® .
31 + daimo
@ A8 gk
\/ 3 sayidif,

. . / .
|. x bir rasyonel sayi ise y x + 4 daima reel sayidir.

) - n(n+1)(n+2) _
Il. n bir dogal sayi ise daima bir dogal
ST

0 (An) () 'ee0 1mt datmo.
6 Ve hd\aanll,
«smw= |ll. x bir rasyonel ve y bir irrasyonel sayi ise x * y gcarpimi
irrasyonel sayidir.
\

x= O rosyone)

- ifrasuet
g . e\di(

saydir.

x.4 =0 (5%

Cevop B
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Buna gore, e
,';7// : - » ) y =
- @ve bdlgeden secilen iki sayinin toplami x\ ,g:;v}f/’ ;u o
p
— 2 olabilir.

bblgeden secilen iki sayinin toplami
(— =3, 7 olabilir.

4 v
_.\"\ I,

ve{ V. )bblgeden secilen iki sayinin carpimi
—v/3 olabilir.
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I B orani tam say! olmayan bir rasyonel sayidir.

Il. Kirrasyonel sayidir.

. A« K gcarpimi rasyonel sayidir.
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Gizem, pergel ve cetvel kullana/ak yukarida verilen sayi

dogrusunda bir etkinlik yapacakKtir.

¢ Elindeki cetvelle 6nce say! dogrusundaki A noktasin-
dan |AB| = 2 birim olacak sekilde bir dogru parcasi ¢i-

ziyor.

* B noktasindan sayi dogrusuna dik olacak sekilde
|BC| = 1 birimlik dogru pargasi ¢iziyor.

e Pergeli [AC] kadar acip pergelin sivri ucunu A nokta-
sina sabitleyip bir cember yayi ciziyor. Cember yayi-
nin d dogrusunu kestigi noktalardan biri D dir.

Buna gore,

M D noktasi V5 sayisinin sayi dogrusundaki yerini
ifade eder.

\}'-/ IDE| + |FD| toplami tam sayidir. |bel:\/§1};
IW. |CF| irrasyonel sayidir. A \Fb‘ -~ 3~
lcel=N2 I0E[+1FO\=2
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x bir tam sayi olduguna gore, X=-3 ols w1
= |. X dogal sayidir.
\/ Il. x rasyonel sayidir.

— |ll. X irrasyonel sayidir.

@ e Jx bir rasyonel sayi
. o bir reel sayi @
X

® 6 — x bir ¢ift sayidir.
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e L = S

«/ II. herhangi bir rasyonel sayi _'f 4-_%:1 e
\/ lll. herhangi bir reel sayi = - =

herhangi bir tam say!

13
i =

Crep €
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1 2
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"
M QQ"QR Gsaf -(-Q/MSIM

L Lemelen
¥_amde/m “ i} Ealonlan-

1/I. Kimenin eleman sayis: 6'dir '/

-mmme . Enfazla 2 eleman negatiftir. Q|blc’ve'd’ QQSO-\‘S‘
olobili

- . Sadece 2 elemam pozitif tam sayidir.

b‘r .‘.QI\CS| ?o'h’r:g
goon Segt olabil
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R gl S
a bir tam sayi olmak lzere, agsagidakilerden hangisi da-
ima bir rasyonel sayidir?
A) 211 B) 212 C) a2—99
3;1 o=- 2 :..roacf:"- . Qa=3 a=-3
D) 5 E)
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